
得　　　　点

第30回　館山小学校　計算甲子園　問題   (H30.1.26実施）　１０分間

年　　　組　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

わり算で、わり切れなかったときは、小数にせず、あまりを
出しましょう。　　　　　５÷２＝２・・・１　というように。

1

８＋１

14

３４－８

2

７＋８

15

７０－５８

3

１６＋２

16

１００－６３

4

１５＋２８

17

２７５－１３６

5

１８＋２６

18

８７０－５８

6

３２５＋５２６

19

１２００－３００

7

１２３＋５８

20

１８００－８００

8

８７５＋１２５

21

２１０００－１５０００

9

５００＋８００

22

４.９＋１.２

10

９００＋４００

23

３.８＋４.２

11

１０－５

24

１０.６＋１４

12

１７－６

25

３３.４＋２７.２

13

１８－５



26

１８.８＋２２.２

39

１３万－９万

27

６.０３＋０.８６

40

１５万＋２０万

28

５.５－３

41

８万-３万

29

８－３.５

42

７２万－３４万

30

１６－１４.５

43

９８－３５－１５

31

１８.２－１３.２

44

１８１－６７－５１

32

９.２－５.６

45

３７８－６５－９３

33

１－０.５

46

２５＋３６＋２４＋４５

34

４０００＋８０００

47

１３＋２５＋２７＋２５

35

５０００＋９０００

48

５４＋３４＋１６＋２６

36

７００００＋９００００

49

３２５－１４－２３－１６－１７

37

５０００－２０００

50

３３０－２５－６６－１４ー５５

38

８００００－６００００



51

６×７

64

４９０÷７０

52

４０÷５

65

６０４×５

53

９×６

66

８７００×１０

54

１８÷３

67

２４×４０

55

４×８０

68

７００×５０

56

０÷８

69

２００×３０

57

４×８

70

８３÷１５

58

７２０÷８

71

２０００×１００

59

３１０÷６

72

３０÷３０

60

１２×３０

73

１２×１２

61

４７×３

74

６６÷８

62

９００÷４５÷５

75

１５×４

63

１１×７



（２５－５）×（１７＋３）

１４×４５＝(２×７)×４５

　　　　　 ＝

76

 　５００×９０×４

89

(８＋１０÷５)×３　

77

   ２４－８÷２

90

１８－１２÷６

78

   ６０÷３＋２５×２

91

３５×１４＝３５×(２×７)

79

   １６÷４÷２

92

80

   （４×７－６）÷２

93

81

   ６×５＋４０÷８

94

１０×５＋１０×６
＝１０×(５＋６)
＝

82

３８×２×５

95

１６×３５＝（８×２）×３５
  　　　　　＝

83

４×４＋３×３

96

３０×２５＝(３×１０)×２５
           ＝

84

９×８×５

97

１００×１０－９５×１０
＝(１００－９５)×１０
＝

85

３６÷４－２×３

98

２５００×１２＝２５００×（６×２）
 　　　　　　　＝

86

175÷５÷５

99

４０×１１５－４０×６５
＝４０×（１１５－６５）
＝

87

４７５÷２５÷１９

100

８１０÷（１１０－１０１）
＝

88

９９÷１１－７２÷８



得　　　　点

第30回　館山小学校　計算甲子園　解答   (H30.1.26実施）　１０分間

年　　　組　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

わり算で、わり切れなかったときは、小数にせず、あまりを
出しましょう。　　　　　５÷２＝２・・・１　というように。

1
８＋１

9 14
３４－８

26

2
７＋８

15 15
７０－５８

12

3
１６＋２

18 16
１００－６３

37

4
１５＋２８

43 17
２７５－１３６

139

5
１８＋２６

44 18
８７０－５８

812

6
３２５＋５２６

851 19
１２００－３００

900

7
１２３＋５８

181 20
１８００－８００

1000

8
８７５＋１２５

1000 21
２１０００－１５０００

6000

9
５００＋８００

1300 22
４.９＋１.２

6.1

10
９００＋４００

1300 23
３.８＋４.２

8

11
１０－５

5 24
１０.６＋１４

24.6

12
１７－６

11 25
３３.４＋２７.２

60.6

13
１８－５

13

26
１８.８＋２２.２

41 39
１３万－９万

４万

27
６.０３＋０.８６

6.89 40
１５万＋２０万

３５万

28
５.５－３

2.5 41
８万-３万

５万

29
８－３.５

4.5 42
７２万－３４万

３８万

30
１６－１４.５

1.5 43
９８－３５－１５

48
１８.２－１３.２

5
１８１－６７－５１

63



31
１８.２－１３.２

5 44
１８１－６７－５１

63

32
９.２－５.６

3.6 45
３７８－６５－９３

220

33
１－０.５

0.5 46
２５＋３６＋２４＋４５

130

34
４０００＋８０００

12000 47
１３＋２５＋２７＋２５

90

35
５０００＋９０００

14000 48
５４＋３４＋１６＋２６

130

36
７００００＋９００００

160000 49
３２５－１４－２３－１６－１７

255

37
５０００－２０００

3000 50
３３０－２５－６６－１４ー５５

170

38
８００００－６００００

20000

51
６×７

42 64
４９０÷７０

7

52
４０÷５

8 65
６０４×５

3020

53
９×６

54 66
８７００×１０

87000

54
１８÷３

6 67
２４×４０

960

55
４×８０

320 68
７００×５０

35000

56
０÷８

0 69
２００×３０

6000

57
4×8

32 70
８３÷１５

５・・・８

58
７２０÷８

90 71
２０００×１００

200000

59
３１０÷６ ５１・・・

４
72

３０÷３０
1

60
１２×３０

360 73
１２×１２

144

61
４７×３

141 74
６６÷８

８・・・２

62
９００÷４５÷５

4 75
１５×４

60

63
１１×７

77



（２５－５）×（１７＋３）

１４×４５＝(２×７)×４５

76
 　５００×９０×４

180000 89
(８＋１０÷５)×３　

30

77
   ２４－８÷２

20 90
１８－１２÷６

16

78
   ６０÷３＋２５×２

70 91
３５×１４＝３５×(２×７）

490

79

   １６÷４÷２

2 92 400

80

   （４×７－６）÷２

11 93 630

81
   ６×５＋４０÷８

35 94
１０×５＋１０×６
＝１０×(５＋６)
＝

110

82
３８×２×５

380 95
１６×３５＝（８×２）×３５
  　　　　　＝ 560

83
４×４＋３×３

25 96
３０×２５＝(３×１０)×２５
           ＝ 750

84
９×８×５

360 97
１００×１０－９５×１０
＝(１００－９５)×１０
＝

50

85
３６÷４－２×３

3 98
２５００×１２＝２５００×（６×
２）
 　　　　　　　＝

30000

86
175÷５÷５

7 99
４０×１１５－４０×６５
＝４０×（１１５－６５）
＝

2000

87
４７５÷２５÷１９

19 100
８１０÷（１１０－１０１）
＝ 90

88

９９÷１１－７２÷８

0


